

## CORRIGENDUM

Page 6

*Sous «Rapports de vote» au lieu de:*

CISPR/F(BC)73 et 75 à 80

CISPR/F(BC)86

*lire:*

CISPR/F(BC)73 et 75 à 79

CISPR/F(BC)83

Page 7

*Under "Reports on Voting" instead of:*

CISPR/F(CO)73 and 75 to 80

CISPR/F(CO)86

*read:*

CISPR/F(CO)73 and 75 to 79

CISPR/F(CO)83